Egy gépalloméson dolgozé traktorista hazaspar marc. 12-én munkafelajanlast tett aprilis 4-ikére, hogy a hatralévé
20 munkanapon at a férj mindennap az el6z6 napi teljesitményének 1%-éaval, a feleség pedig sajat el6z8 napi teljesit-
ményének 0,5%-aval teljesit tobbet. Aprilis 4-én kideriilt, hogy a héazaspar az utolsé 20 munkanap alatt egyiittesen
240%-o0s napi atlagteljesitményt nyujtott. Hany %-ot teljesitett a férj, illetSleg a feleség az els6 napon, ha a feleség
teljesitménye a huszadik napon 101,2% volt?



